

Plus, for your business.

COMUNICATO STAMPA

BANCA CF+: PERFEZIONATO AUMENTO DI CAPITALE DA 27 MILIONI DI EURO

L'operazione supporterà il percorso di crescita della banca per far fronte alle nuove sfide di mercato

Milano, 14 ottobre 2024 - In data 26 settembre 2024 si è perfezionato l'aumento del capitale sociale di Banca CF+ S.p.A. per un importo complessivo pari a circa 27 milioni di euro. Ad esito dell'operazione in argomento, il patrimonio netto contabile di Banca CF+ SpA alla data del 30 settembre 2024, al netto del risultato del periodo, ammonta ad Euro 103.910.938.

"Siamo molto soddisfatti della fiducia che i nostri azionisti hanno dimostrato sottoscrivendo l'aumento di capitale, che ci sarà di grande supporto nel percorso di crescita della nostra banca", afferma lacopo De Francisco, Amministratore Delegato e Direttore Generale di Banca CF+. "Utilizzeremo le nuove risorse per far fronte alle nuove sfide di mercato, affiancando sempre più le aziende nelle loro esigenze di liquidità, rafforzando tutti nostri strumenti di credito per le imprese e, in particolare, il Digital Lending, la nostra innovativa soluzione di finanziamento digitale per le PMI, con la quale abbiamo l'obiettivo di erogare un miliardo di euro in tre anni. L'iniziativa di rafforzamento del capitale si inserisce in un più ampio progetto di sviluppo che fino ad oggi ci ha permesso di raggiungere traguardi importanti, raddoppiando il totale attivo nel 2023 rispetto all'anno precedente, così come i ricavi della banca, ed erogando quasi 2 miliardi di euro da quando abbiamo iniziato la nostra attività".

Banca CF+

Banca CF+ nasce dall'articolata riorganizzazione societaria dell'ex Gruppo Credito Fondiario. È una *challenger bank* fortemente focalizzata sulle imprese, specializzata in soluzioni di finanziamento ad aziende in situazioni *performing* e *reperforming*. L'offerta si sviluppa su tre prodotti di credito specializzato: *factoring*, acquisto crediti fiscali e finanziamenti a breve, medio e lungo termine di imprese con esigenze strutturali e di liquidità, anche assistiti dai fondi centrali di garanzia. Banca CF+ offre anche un Conto Deposito *online* - 100% digitale, sicuro e flessibile - che si rivolge ai risparmiatori italiani.

Per ulteriori informazioni:

Banca CF+
Flavia Weisghizzi
Head of Marketing and Communication
Tel. +39 338 1328407
Email:flavia.weisghizzi@bancacfplus.it

SEC Newgate Italia
Daniele Pinosa, Fabio Santilio, Filippo Manuelli
Tel. +39 02 6249991
Email: bancacfplus@secnewgate.it